

献礼新中国70华诞之源汇区党建篇

初心不改乘势为 凝心聚力行致远

文/本报记者 周鹤琦 通讯员 郑亚 姜科峰 图/本报记者 王晓东 焦海洋 版式/付广亚



重入入党誓词



“最多跑一次”服务群众最后一公里



我是党员我骄傲



老党员走进小区倡导文明新风尚



社区党员为社区老人过生日



我们一起学党章

群众观点, 践行群众路线的有效探索。

夯实基础强堡垒

群雁高飞头雁领。为全面加强农村干部队伍建议, 源汇区在全区农村基层党组织中实施“头雁引领”工程, 切实抓好村党组织书记、村级后备干部、农民党员、驻村第一书记和返乡创业人才5支队伍建设, 大力开展基层干部“学法纪、守规矩、转作风、促攻坚”教育活动, 农村党员“一联四包”活动和驻村第一书记“户户到”大走访, 把主题党日开在贫困户家里, 帮助群众解决生产生活、增收致富中的实际问题。发挥战斗力强的支部的带动作用, 推行“支部+龙头企业+农户”模式, 培育了香菇、蔬菜、烟叶、中草药种植等特色产业, 目前已培育农业产业化重点龙头企业13家, 有效带动了群众增收, 全区86%的行政村有了集体经济。

8月10日, 市委书记蒿慧杰对源汇区开展驻村第一书记“户户到”大走访活动批示, 称“这是坚持群众观点, 践行群众路线的实际行动, 也是做好农村及扶贫工作的重要方法。一定要坚持下去, 在实践中完善提升, 不断提升工作实效, 不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。”

示范带动聚合力

近年来, 源汇区大力实施“阵地达标升级工程”, 高起点规划, 在全区7个乡镇(街道)、79个行政村和19个城市社区全部高标准建设了党群服务中心, 设置便民窗口, 推行“一站式”服务, 使各级党群服务中心逐步成为集党员服务中心、村民议事中心、便民服务中心、文化体育活动中心为一体的公共服务中心, 为基层党组织更好地发挥服务群众作用提供了坚实的阵地保障。围绕自然资源、人文历史、乡贤家风、传统记忆等本土特色, 打造农村党员政治生活馆和新时代文明实践中心, 先后培育出了“红映曹店”“幸福宋庄”“贤耀陶桥”“幸福前朱”“活力翟庄”“孝廉大陈”等一批党建示范基地, 引领全区农村党建工作全面过硬。

新思想领航新时代, 新目标开启新征程。源汇大地上生机勃勃的基层党组织、务实笃行的干部队伍、群英荟萃的人才队伍, 在鲜红党旗的指引下, 带领着源汇人民正在以坚实有力的步伐, 昂首阔步向前迈进!



农村党员生活馆



大家一起绣党旗



问十乡宋庄村为全村百岁老人祝寿



心中向党唱响中原红歌大奖赛